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ÉRITŐ ÉS HARCI 
SZÖVETSÉG

A 1 uggellenségi Népfront a népi 
'*■: otlsagok megalakulásával egyre 
s rÍV'vhb alapokon lomöriti ,t ma- 
fv,!, ncp demokratikus erőit, hogy 
- .ircms 15-én összeülő országos 
k g"' "■•US után, a dolgozok közös 
erőfeszítésével megindulhasson a 
n.ig\ munka : a Népfront programul» 
ja: ak megvalósítása.

•' Programm felöleli a magvar 
fin minden területét, minden feladat- 
koréi, megjelöli a szocializmus felé 
haladó népi demokrácia szamara a 
e f ■ t es .1/ eszközöke t is. I*.za pro» 
gi.imm a dolgozó magyar nép mim» 
ki.vr \ e', amely az elkövetkező évekre 
m< ahja a tennivalókat, minden 
b( e ■ uk'tes, épitÖszándéku erő szá» 
nia.'d. Meri a Népiről)! <i demo- 
U!f;k.us erők építő es harci szövet» 
srge s ez a meghatározás félreéri» 
hrtcileniil megmutatja az tij demo» 
k! aIíI,us magyar egységfront lénye»
• el.

Építő szövetség a Népfront, mert 
a boldog magyar jövőt, a szocializ­
mus országát akarja es fogja fel­
építeni, a most elő és a következő 
nemzedékek számára. ! lalárlalaii 
sok az elvégzendő munka : a Nép­
front programúi nyilatkozatának tizen­
két pontja, hasonlóan a száz év 
előtti március tizenkét pontjához,

' forradalmi változásokat jelent a ma- 
g\.n földön De határtalan a magyar 
(dolgozók nmnkakcszsege, leltvágya 
is, s a munkásosztály cs párja, a 
N1' ''1 ve/eloszcrepe biztosíték aria, 
hog\ megvalósifjuk a törlciielmi 
K ■ 1 1 -égii programul valamennyi 
pontját, a népköztársaság megterem- 
lése to I kezdve a terv gazdálkodás 
lökeletesilésén és a mezőgazdaság 
koiázerúsitéscn ál az életszínvonal 
és a művelődés színvonalának eme» 
Fs ’> majd a végső célig: a műn- 
k.n. < - igazságosságon alapuló uj 
társadalmi rend, a szocializmus ki­
alakításáig.

Mindezt azonban csak táradba- 
ta.'ian éberséggel cs kemény harccal 
viv fiatjuk ki. Éppen ezért a Népfront 
harci szövetség IS. Kíméletlen bar- 
cot iiirdel mindenkivel szemben, aki 
ellensége a haladásnak, a fejlődés­
nél, a népnek. A Népfrontban 
tömörült demokratikus erők kötele- 
zeltscgct vállaltak arra, hogy a párt- 
versengés kiküszöbölésével, közösen 
vi'jik meg harcukat a kizsákmá- 
nvvló osztályok és maradványaik 
reakciós törekvései ellen, a nagy­
birtokos és nagytőkés, valamint a 
velük szövetkezett kulák cs klerikális 
re.i! eió ellen, a népek békéjét és 
s/eKuls. sál veszélyeztető imperiaiiz- 
niu- hazai ügynökei, szekértőiéi ellen.

Nagy és fontos szerep v ár ebben 
a harcban a Kisgazdapártra, mely­
nek főleg vidéki pártszervezeteit 
szemelte ki az uj taktikával felvo­
nuló reakció arra, hogy előbb me­
nedéket, majd támadásához, honi- 
las/to tevékenységéhez támaszpontot 
teremtsen ott magának. Bognár Jó­
zsef, a Kisgazdapárt ügyvezető al-

fl Népfront megalakulásának, jegyében
ünnepeljük március 15-ót

Az egész ország lázasan késziil 
az idei március 15-ikc megünnep­
lésére. A magyar szabadság nap- 
ianak ünnepe ebben az évben kiilö- 

1 bós jelentőséget kap azáltal, hogy 
Összekötjük a Magyar Függetlenségi 
Népfront megalakulásával. Ezen a 
napon tartja a Népfront első kon- 
gicsszusál Budapesten. Az ünnep­
ségek már március 14-én megkez­
dődnek, amikor a Kossulh-akadé- 
nii.ín tisztavafás lesz s ugyanezen 
a napon osztják ki a Kossuth-dija- 
kat. Március 15-én keiül sor a 
Népfront kongresszusára, amelyet 
mintegy 2.000 küldött részvételével 
a Sportcsarnokban tartanak. A kon­
gresszust az iljuság páratlan dísz­
szemléje előzi meg. Az iskolákban 
március 14-én mindenütt ünnepsé­
get rendeznek. Az ország minden 
városában és községében is Nép­
front gyűlés lesz, amelyen Ijelyi 
szónokok méltatják a nap jelentősé­
gét. Március 15-ike ünnepségeit a 
színházakban es kullnrházakban 
rendezett díszelőadások fejezik be, 

Az ünnepségek Csongrádon is 
már holnap, hétfőn megkezdődnek, 
délután az összes iskolákban műso­
ros ünnepélyt rendeznek. •

A 15-iki, keddi ünnepély délelőtt

11 órai kezdettel a Kossulh-szobor 
nál lesz, az alábbi műsorral:

I I limnusz.
2. Szavalat.
ö. ünnepi beszéd. Tartja : Erki 

János, a Népfront helyi tanácsának 
elnöke.

4. Szavalat.
5. Az ifjúság szónokának, Bállá 

Jánosnak beszéde.
b. Szavalat.
T. Szavalat.
8. Köztársasági induló.
Az ünnepségek Csongrádon is 

műsoros előadással fejeződnek be. 
Az előadás eslc b órai kezdettel a 
Magyar Szállóban lesz.

A pártok cs fömegszervezetek 
lagiai a március 15-iki ünnepélyre 
zászlók alatt vonulnak fel. Gyüle­
kezés lél I ! órakor a Cscmcgi ut­
cában, az MDP* székhaza előtt.

A KIOSz tagjai és a többi ipa­
rosok, valamint az EPOSz tagjai 
már délelőtt 9 órakor gyülekeznek 
az iparfestiilelben, illetve az EPOSz 
széklnízában.

A polgármester kéri a város la­
kosságát, hogy az ünnepség alkal­
mából március 14. és 15. napjaira 
lobogózza fel házait.

r

Gyűlölettel fordulunk 
az amerikai

ellen
— mondja a csongrádi dolgozó asszonyok 

márc. 8-iki nagygyűlésének határozata
A csongrádi dolgozó asszonyok Az üdvözlések után az MNDSz 

március 8-iki, a Nemzetközi Nőnap 
alkalmából rendezett nagygyűlését 
több száz résztvevővel tartották meg 
a Magyar Szállóban. A nagygyű­
lés felvonulással kezdődött. A fel­
vonulásban az MNDSz tagjain 
kiv iil nagyszámban vetlek részt a 
pártok nőlagjai és a diákleáriyok is.

A nagygyűlésen a Himnusz el- 
éneklése után Kiss Jánosné tanárnő 
mondott megnyitó beszédei, majd 
Gtiis-n Ferenc polgármester a város,
Eke. István az MDP, Nyéki Péter 
a Kisgazdapárt, N yy Julia a DE 
FOSz-iskola, Tekulics Imre a Ma­
gyar Diákszövetség nevében üdvö­
zölte a Nőnapot.

budapesti kiküldöttje, Doiocssk Vera 
tartotta" meg ünnepi beszédét.

— A világ demokratikus asszo­
nyai negyven évvel ezelőtt ünne­
pelték meg először a Nemzetközi 
Nőnapot — mondotta. Azóta min­
den március 8-a a világ asszonyai­
nak nagy ünnepe. A világ minden 
táján ünnepelnek ma az asszonyok, 
az elnyomott országokban éppen 
úgy. mint a népi demokráciák sza­
bad országaiban. Kiállnak az asz- 
szonyok s hirdetik a bekét és a 
szabadságot. A Világ két táborra 
szakadt: egyik táborban a Szovjet­
unió áll és véle együtt azok az or­
szágok, amelyek a békéért, a hálá­

éi nő ke, legutóbbi nagy cikkében 
teljes nyíltsággal cs őszinteséggel 
nyilvánította ki a párt vezetőség el­
tökélt szándékát, hogy nem marad­
hat a Kisgazdapárt soraiban az, aki 
nem vállal teljes közösséget a Nép­
front céljaival, aki megszegi a szö­
vetséges! hűséget a munkásosztály 
és nagy pártja iránt, akit régi, idcjél- 
nm'it és romboló párlsovinizmtis fűt, 
a közös célok érdekében vállalt 
közös munka és harc lelkesedése 
helyett.

Csak éberséggel és fegyelemmel
tudjuk megvalósítani a Népfront

győzelemre hivatod célkitűzéseit, a 
programme!, amely népünk felemel­
kedésének, boldogulásának legbiz­
tosabb záloga. Március 15-én, a 
.Függetlenségi Népfront első orszá­
gos kongresszusa uj fejezetet nyit 
ineg népünk cs hazánk történetében. 
Ez a széles egységfront a munkás­
osztály és pártja vezetésével meg­
valósítja a valóban demokratikus 
erők fegyelmezett, építő összefogását, 
a munkásosztály, a dolgozó paraszt­
ság cs a haladó értelmiség igazi 
szövetségét.

®Oo

dásért küzdcncüri,másik táborban 
pedig az impenaüslák, a háborús 
uszítok állanak, akik egy esclleges 
újabb véres háború árán továbbra 
is szeretnék biztosítani kizsákmá­
nyoló tevékenységüket, de hiába 
minden mesterkedésük. A béke 
tábora napról-napra erősödik, mert 
a világ dolgozói irtóznak a háború­
tól, hiszen az elmúlt háború romjai 
még *nem tűntek cl egészen. A 
világ dolgozói munkálkodni akarnak 
a haladásért, a kizsákmányolástól 
mentes társadalom megvalósításáért. 
Ezzel szemben az^amerikai imperi­
alisták elölt a szocialista társadalom 
építésének megakadályozása a cél. 
Hiába való azonban minden tőrei*» 
vésük, mert legyőzliefetlcnek azok 
a népek, amelyek a bekéért küzde­
nek.

Dolacsek Vera szűnni nem akaró 
tapssal és éljenzéssel fogadott be­
széde után Kiss Jánosné indítvá­
nyozta, hogy a nagygyűlés Rákosi 
Mátyásnak születésnapja alkalmából 
küldjön üdvözlő táviratot. Ugyan­
csak táviratban köszörűse a nagy­
gyűlés a Nőnap alkalmából a francia 
ellenállás vezetőjét, Thorczt cs a 
Szovjetuniót.

A nagygyűlés az indítványt egy­
hangúlag elfogadta, majd határoza­
tot hozott.

A határozat ezeket mondja:
Mi, csongrádi MNDSz asszo­

nyok, akik a békéért harcolunk, 
ezen a napon üdvözletünket küld­
jük a világ összes demokratikus 
asszonyainak. Forró üdvözletünket 
küldjük a dicső szovjet népnek és 
nagy vezérének, Sztálinnak s a 
nagyszerű hős szovjet asszonyoknak, 
üdvözöljük meleg barátsággal a 
népi demokratikus országok népeit, 
a hős francia, olasz, spanyol, görög 
és kinai népet, nagy vezetőiket és 
ezen országok nagyszerű asszonyait.

Gyűlölettel fordulunk az amerikai 
imperialisták ellen, akik uj háborút 
szeretnének a világ népeire zúdítani.

1 öbb millió magyar asszony ne­
vében tiltakozunk a háborús uszítok 
politikája ellen, összeforrva a vi ág 
minden békéért küzdő asszonyával, 
felsorakozunk a béke tábora mögé 
és üzenjük a háborús uszitoknak, 
hogy rágalmaik, háborús uszításaik 
a Szovjetunió és népi demokráciák 
ellen kudarcot fog vallani. S azt 
üzenjük a szabadságért küzdő or­
szágok asszonyainak, hogy folytas­
sák harcos kiállásukat, mi magyar 
asszonyok segitőleg állunk mögöttük.

Felemeljük tiltakozó szavunkat a 
görög, spanyol, francia es a többi 
imperialista országokban folyó ler- 
rorcselekménvek ellen. Követeljük 
a bebörtönözött szabadságharcosok 
s a börtönben sínylődő nők és * 
férfiak szabadon hocsájfását.

Tiltakozunk az. ellen, hogy az 
imperialista országok bclügyeinkbe 
beleavatkozzanak a Mindszenty- 
üggyel kapcsolatban.

Ä mi országunk a szocializmust 
épifi, a munkásosztály s annak 
nagy pállja, a Magyar Dolgozók 
Pártja vezetésével. A szocializmus 
építésének programmját fogadta cl
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összefogásával a Függetlenségi Nép­
front is.

Mi asszonyok és leányok a Füg­
getlenségi Népfront programmját 
teljes egészében magunkévá tesszük 
cs ígérjük, hogy az eddiginél még 
erőteljesebbed vesszük ki részünket 
az építő munkából.

Éljen a magyar asszonyok épilő 
munkája! Éljen a Nemzetközi De* 
mokratikus Nőszövetség! Éljen a 
Szovjetunió, a béke őre. Éljen 
március 8*a, a Nemzetközi Nőnap, 
a világ demokratikus asszonyainak 
harcos összefogása!

A határozat meghozatala után 
szavalatok, értclgyymok, gyermek* 
jelenetek következtek, majd Kiss 
Jánosné járószavaival, illetve a 
Köztársasági induló és az Interim* 
cionálé eléneklésével véget ért a 
csongrádi dolgozó asszonyok nagy* 
gyűlése.

A Nemzetközi Nőnap csongrádi 
ünnepsége ezzel azonban nem feje* 
ződött be, délután felavatták az 
MNDSz székhazának kultúrtermét, 
mig este nagysikerű, lánccal egybe* 
kötött műsoros előadást rendeztek 
a Magyar Szállóban.

A falusi osztályfiarc
és a Kisgazdapárt

A Hírlap szerdái száma közölte 
Dobi István miniszterelnöknek »A 
falusi osztályba re cs a Kisgazdapárt« 
című cikkét.

Dobi "István cikkében a falusi 
osztályharccal és a középparaszlság 
helyzetével foglalkozik részletesen.

Hangoztatja a cikk, hogy a mező* 
gazdasági dolgozók elemi köteles* 
sége, hogy paraszti józansággal 
nézzenek szembe a valósággal, ve* 
gyék tudomásul a fejlődés (orvé* 
nyelt, tanuljanak az eredményekből, 
okosan mérlegeljék a jövő lehető* 
ségcit. Meg kell érteni azt is, hogy 
a szövetkezetek az állam segítségé* 
vei meg tudják adni a kis* és kö* 
zépparasztságnak is a nagyüzemi 
gazdálkodás összes előnyeit.

A cikk végén felveti a kérdést:
IIIIISBIIIIRI

szükség van*c a pártra ? Igen. De 
nem egy soviniszta, irigy, gyűlöl* 
ködő, hanem egy, a l'üggetlcnségi 
Népfrodf, a munkás-paraszt szövet* 
ség szellemében dolgozó Kisgazda* 
pártra van. szükség, amelyik nevel, 
vezeti és képviseli a középparasztot, 
mert ezt a réteget érzi a maga tö* 
megházisának. „

A mi pártunk a Népfrontban a 
középparaszfot akarja és lógja kép* 
viselni, hogy ez a középparaszf réteg 
lehetőleg teljes tömegében nehézsé* 
gek és törés nélkül beilleszkedjék a 
népi demokrácia és később a szó* 
cializmus rendjébe. De ehhez szűk* 
ségünk van a középparasztok aktiv 
közreműködésére,' mert csak. így 
érhetünk el megbecsülést a Nép* 
frontban, eredményeket az életben.

* MDSZK fűrésztelepe I
> (HANGYA) t

diórönköket keres i 
megvásárlásra.190 ■

Testnevelési bemutató
A Magyar Ifjúsági Népi Sző* 

vétség csongrádi csoportja ma, va* 
sárnap és holnap, hétfőn délután 
fél b órai kezdettel nagyszabású 
testnevelési bemutatót rendez a 
gimnázium tornatermében. A be* 
mutatón mindenkit szívesen látnak. 
Belépődíj nincs, a műsor mcgvál* 
fása kötelező.

Városházi hirek
A város a tulajdonát képező 

gvevi ingatlant egy tagban a rajta* 
levő lakóépülettel verseny pályázat 
utján egy, esetleg több é\ re is bérbe* 
adja. Az ajánlatokat »Ajánlat a 
gycv.i ingatlan bérbevételére« fel* 
Írással legkésőbb ,e hó 16*án déli 
I 2 óráig kell a város iktatóhivata* 
lába eljuttatni.

Bérbeadja a I város a tulajdonát 
képező vásárteret és a körgátnafe a 
szegedi műultól a Keresztény*ma* 
lomig húzódó szakaszát is Jegel* 
tetési célra erre az évre. A herbe* 
adás nyilvános árverés utján törté* 
nik. Az árverés c hó 18*án dél* 
előtt 10 órakor lesz a vásártéri má* 
zsaháznál. A bért a helyszínen 
azonnal ki kell fizetni.

A földmivelésügyi miniszter cl* 
rendelte a hernyók és a gyomnövé* 
nyék kötelező irtását. A rendelet 
szerint mindenki köteles birtokán a 
hernyófészkeket, lepketojásoCat ősz* 
szeszedni, elégetni és a gyomnövé* 
nyékét irtani. A mulasztókat szigo* 
man megbüntetik s költségükre az 
irtást is elvégeztetik a hatóságok.

A városi közlegelőkre a tehenek 
előjegyzése megkezdődött a város* 
háza gazdasági hivatalában. A le* 
hénttáajdonosoknak a legeltetési dijat 

«ez előjegyeztetéssel egyideben ki 
kell fizetniük.

Meghosszabbították a jövedelemadó 
bevallások határidejét

A jövedelemadó . bevallásokhoz 
szükséges nyomtatványok elfogytak 
Csongrádon. Ennek folytán az adó* 
hivatal saját hatáskörében március 
10*ig meghosszabbította az adóbe* 
vallások benyújtásának birságmcnles 
határidejét.

A közönség tájékoztatása érdé* 
kében mégegyszer közöljük, hegy 
jövedelemadó bevallásra kötelezett 
minden adófizető, amennyiben föld*

ingatlanának kát. tiszta jövedelme 
meghaladja az 50 aranykoronát. Ab* 
ban az esetben, ha a földingatlan* 
Írói 800 nszgölnél nagyobb terület 
szőlő, vagy gyümölcsös, 50- arany* 
koronánál kevesebb kát. tiszta jőve* 
delem esetén is bevallást kell adni.

A lakóházak a tételesen adózta* 
toll tanyai épületeken kívül mind 
bevallás alá tartoznak.

Felfüggesztenék az iparteslüiel önkormányzatát
Az iparügyi miniszter a Cson* 

grád és Vidéke Ipartestület önkor* 
mányzatát felfüggesztette. Egyben 
utasította Csá'zi Ferenc poigármes* 
tért, mint I. fokú iparhatóságot, 
hogy az iparlesliilet vezetésére kül­

döttet rendeljen ki.
A polgármester az ipartestületire/, 

küldöttként Kollrth Jánost, a KIO 
' Sz helyi csoportjának haladó szel* 

lenni titkárát rendelte ki.

—<>-
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Rákosi Mátyás 
köszöntése születés­

napja alkalmából
Rákosi Mátyás miniszterelnök* 

helyettesnek, a magyar dolgozók 
vezérének marc. 9*én volt az 57. 
születésnapja. Éhből az alkalomból 
Rákosi Mátyást először az MDP 
politikai bizottsága, azután Szakasiís 
Árpád köztársasági elnök, majd a 
kormány tagjai üdv özölték. A Nép* 
front küldöttségét Dobi István mi* 
niszterelnök vezette. Köszöntötték 
Rákosi Mátyást születésnapja alkal* 
mából a gyárak, honvédség, rend* 
őrség, iskolák stb. képviselői i<.

A Népfront .csongrádi tanácsa 
táviratban üdvözölte Rákosi Mátyást.

Jól sikerült a Központi 
Iskola úttörőinek 

műsoros előadása
A Központi' iskola úttörőinek a 

mull szombaton cs vasárnap rvn* 
dc/.ett műsoros előadását nagv er* 
kö'csi siker koronázta. A I öxonség 
minden egyes műsor-zánrol lelkesen 
megtapsolt. A magunk részéről 
elsősorban a szavalókórus cs a 
zenekar pompás teljesítményei emel* 
jük ki, de meghajtjuk elismerésünk 
zászlaját a színjátszó csoport cs a 
többi szereplők előtt is. Az előadást 
előkészilő nevelőkről csak ennyit: 
jó munkát végezlek

Fogházba juttatták
a tinói

Vápái Lajos csanyteleki földmives 
alaposan megjárta azzal, hogy a 
tartozása fejében biróságilag lefog* 
lalt két tinóját eladta. Eljárás indult 
ellene és a csongrádi járásbíróság 
az ügyben most megtartott tárgya* 
láson sikkasztás vétsége címén jog*

Elutasították a csongrá di fodrászok kérelmét
A csongrádi fodrászok a KIOSz 

helyi csoportján keresztül azt kérték 
a kereskedelem* és szöv cfkezcfügyi 
minisztertől, hogy ihleteik részére 
engedélyezze a vasárnapi nyitva* 
tartást.

A kereskedelem* és szövetkezet* 
ügyi miniszter a KIOSz helyi cső* 
portjához küldött értesítés szerint a 
csongrádi fodrászok kérelmét nem 
falalta teljesíthetőnek.

>o
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Tehetségkutató vizsgálatok
a csongrádi általános iskolákban

A vallás* és közoktatásügyi mi* 
niszfer rendeletére az Állami Gyér* 
mekléleklamIntézel helyi kirendeílsé* 
ge tehetsegkutafo vizsgálatokat v égzett 
a közelmúltban a csongrádi altalá* 
nos iskolák nyolcadik osztályaiban.

A vizsgálatok a rendeletnek meg* 
felelően nem általános jellegűek 
voltak, csak a munkások és a szc* 
génvparasztok gyermekeire terjedtek 
ki#,

A (iyermeklé(ektani Intézet a

vizsgálatok során összesen negyven 
munkás* és parasztgyerekei talált 
egészen tehetségesnek és érdemes* 
nek arra, hogy az általános iskola 
nyolcadik osztályának elvégzése után 
ösztöndíjjal középiskolai tanulmányt 
folytasson.

A tehetségkutatásokat értesülő* 
sütik szerint hamarosan folytatják s 
akkor a leözépparasztok, valamint 
az értelmiségiek és a kisiparosok 
gyermekeit vizsgálják meg.

erősen hónapi fogházra ítélte.

Pályádat
bábái átlósokra

A polgármester pályázatot hirdet 
I belterületi és 2 külterületi lutó* 
sági bábái állásra. A pályázni óhaj* 
toknak a kérvényeket legkésőbb 
április 15*ig kell benyujfaniok. A 
kérvényekhez csatolni kell az iskolai 
végzettséget, a képesítést, az cileöl­
ési és politikai megbízhatóságot, az 
állampolgárságot, illetve illetőséget, 
továbbá az eddigi működést és az 
egészségi állapotot igazoló bizonyít* 
váriyokat.

A polgármester megjegyzi, hogy 
az állásokat ideiglenes megbizalá* 
sokkal már betöltötték.

Csak a népi bizottságok engedélyével 
szabad kiszántani az őszi vetéseket

FIGYELEM! 600
Kutyabőrt, nyúl bőrt, 

macskabőrt, pézsmát, 
görényt éS rókát a leg­
magasabb árban vásárolok.

TAPODI JÓZSEF nyersbőr*
Zwtnrtr u 32

A földmivelésügyi minisztérium­
hoz beérkezett jelentések szerint 
több helyen előfordult, hogy a fagy* 
okozta károk miatt az őszi vetése­
ket ki akarták szán'ani.

Ezzel kapcsolatban a földmive­
lésügyi miniszter elrendelte, hogy a 
kiszántást és a kárt szenvedett ga­
bona lekaszálását Csongrád határá­
ban is csak a városi népi bizottság 

1 Írásos engedélye alapján szabad el­
végezni. I fa a szántóföldi növényt 
bármiféle károsodás éri, a gazdál­

kodó köteles ezt Írásban bejelenteti1 
a népi bizottságnak. A bizottság 
azután helyszíni szemlét tart és an­
nak alapjáp Írásban közli rendelke­
zését a gazdálkodóval. Aki a be­
jelentést elmulasztja, vagv szántó­
földi növényt engedély nélkül ki­
szánt, magas pénzbüntetést kap.

Hirdessen a
Csongrádi Kis Ujeégfcifl

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonainknak, jó- 

barátainknak, ismerőseinknek, 
akik a felejthetetlen drága jo 
férj és nevelőapa,

KÁDÁR JÓZSEF
cipcszmcstci

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút, virágot hoztak és mér­
hetetlen fájdalmunkat bármi­
lyen tormában enyhíteni szíve­
sek voltak,_ ezúton mondunk 
hálás köszönetét.

Külön mondunk köszönetét 
a cipészipari szakosztálynak.

Hasonlóképpen köszönjük 
Szolnoky János apátplebános 
urnák a temetésen elmondott 
vigasztaló szavait.

őzv. Kádár /ézsefné 
bT6 és nevelt leánya
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IHII \R IE IK
A termelési verseny­

nyel emeljük jólétünket és 
matünk csapest a dolgozó 
nép ellenségeire!

— Felhívás a Kisgazda 
part tagjaihoz A Kisgazda* 
pár! tagjait felkérjük, - hogy a már* 
viiv- I5*iki ünnepélyen teljes szám* 
ban vegyenek részt. Gyülekezés 
kedden délelőtt fél I I órakor a 
Magyar Szálló előtt. Vezetőség.

- Halálozás Nyéki . lózsef 
tuzelőanvagkereskrdő hosszas be* 
te »kedés után pénteken 58 éves 
korában elhunyt. Temetése ma,
\as.iinap délután 3 órakor lesz a 
temetői kápolnából. Az elhunytban 
Nyéki Péter, lapunk szerkesztője 
testvérbátyját gyászolja.

— Ma lesz az Iparosnap. 
\z iparteslülelben ma, vasárnap 

délelőtt 10 órai kezdettel lesz az 
ip.uosnap. A KIOSz tagjai részére 
olele/ő a megjelenés.
- Nyilvános köszönet. A 

Ko ponti áll. alt. iskola szülői mun*
. Iközösségének elnöksége ezúton 

; ond köszönetét azoknak, akik 
anyagi felajánlásukkal az iskola 
I ttörő csapata szegénytanulói tel* 
zerelési költségeihez hozzájárultak.

— Bérbeadjék a népkerti 
vendéglőt és cukréazdát. A
\ áros a tulajdonát képező népkcrli 
\ endéglc* és cukrászdahelyiséget 
nyilvános árverésen bérbeadja az 
1040 évre. Az árverést c hó I6*án, 
szerdán délben tartják a város gaz* 
da sági hivatalában. A bérösszeget 
.1 bérbevevőnek azonnal ki kell 
fizetnie.

A To tó eredményeket
mától kezdve minden vasárnap már 
d. u. b óra körül megtekintheti a 
T óvárosi 1 lirlapiroda kirakatában*

647
— Len vetőmag Igény les.

Az olajlentermcsztésre kötelezett, de 
nem szerződött gazdák a, vetőmag 
igénylése végeit sürgősen jelentkezz 
zenek a Pöldmi vessző vetkezet ga* 
bonaosztályán, 1 akács Istvánnál. 
A kivetési lapot vigyék magukkal.

— Társasvacsora. Az Hr* 
zsebet* borozóban március 15*én 
este 8 órakor társasvacsora lesz. 
Mindenkit szeretettel hiv és vár a 

. ndéglős. 705
Félái on utazhat Buda­

pestre márc. 12*löl márc. 27*ig. 
Az. utazási igazolványokat a Fővá*
Iősi I lirlapiroda árusítja. 848

— Hetvenezer Ft- os Iro­
dalmi pályázatot hirdetett a 
.Szakszervezeti Tanács kullurosztálya. 
A pályázat mindössze egy kikötést 
tartalmaz: a benyújtandó regények* 
tick, színdaraboknak és novellák* 
nak az uj társadalmi viszonyok le* 
remteltc, uj ember kialakulását kell 
művészi módon ábrá/.olniok.

Rákosi- ünnepély
a sarabadsagtéri 
iskolában

A szabadságtéri áll. általános 
iskola „II. Rákóczi Ferenc" úttörő 
csapata szerdán d. u 4 órai kéz* 
dettel Rákosi Mátyás születése napja 
alkalmából műsoros ünnepélyt ren* 
dezelt. Az ünnepélyen résztveltek 
az anya* és a fiókiskola összes 
tanulói és a szülők, valamint a ne* 
velők teljes számban. Az ünnepé* 
íven egy úttörő pajtás, Dávid Éva 
emlékezett meg Rákosi Mátyásról 
es részletesen ismertette életének 
küzdelmeit és eredményeit. Az ün* 
nepélv végeztével az ifjúság lelke* 
sen éltette az úttörők fővédnökét, 
„Rákosi Pajtást“.

Megkezdte működésiét a vármegyei 
ingatlanforgalmi bizottság *

Annakidején beszámoltunk arról, 
bogy kormányrenddel szabályozta a 
földingatlan forgalmát. Mint isme*

részéről: Török János és Martók 
Mátyás. Póttag Malustyik Mihály. 

A rendelet értelmében még a
rétes, a rendelet értelmében a me* Földműves Szövetkezetek megyei 
gyei földhivatalok mellett öttagú ■ választmányának is kell egy tagot
ingatlanforgalmi bizottságot kell szer* 
x ózni a löldadásvételi szerződések 
felülvizsgálására.

Szentesen a múlt héten alakult 
meg ez a bizottság. Tagjai: a föld* 
nuivclésügyi miniszter képviseletében 
Újvári Sándor és Török Antal. 
Póttag Ciránicz Antal, a DÉFOSz

delegálni. Ez a megyei választmány 
még nem alakult meg nálunk. Az 
ingatlanforgalmi bizottság ennek el* 
lenére héttőn megkezdte működé* 
séf, mert már több, mint kétezer 
letárgyalásra váró iigvdarab gyűlt 
össze.

1-
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Azonnali hatállyal leváltották a gazdajegyzőt
A vármegyei földmivclésiigyi igaz* 

gatóság Nut/y Ferenc csongrádi 
gazdajegyzőt kedden azonnali ha* 
fállyal leváltotta, mert a tervszerű 
termelés rovására hanyagul látta cl

feladatát.
A gazdajegyzői teendőket Nagy 

Ferenc leváltása folytán ideiglenes 
megbízatással most Lciczkó Mihály 
látja el.

Március 25-én népbirósági tárgyalás 
lesz Csongrádon

Mint értesülünk, c hó 25*én, 
délelőtt tél 0) órai kezdettel néphité* 
sági tárgyalás lesz Csongrádon, a 
járásbíróság épületében.

A népbiróság Torgó Ferenc volt 
újságíró ügyét tárgyalja.

Forgó ellen a népügyészség nép* 
ellenes bűntett elmén emelt vádat.——WWW! B—

Ülést tartott a népi bizottság
A város népi bizottsága csütör* 

tökön ülést tartott a városházán. Az 
ülésen több tonlos határozatot hoz* 
lak. Többek közölt elhatározták, 
hogy a dűlőbiztosok mellé díílőbi* 
/.almiakat jelölnek ki s megszervezik 
a dűlőkközti termelési versenyt.

A dűlőbizalmiaknak az lesz a

feladatuk, hogy a népi bizottság 
utasításait közöljék a dűlőbiztosokkal 
és azok végrehajtását ellenőrizzék.

A dűlőbizalmiaknak lesz a fel* 
daluk az is, hogy .1 dűlőbiztosok 
heti jelentéseit továbbítsák a népi 
bizottsághoz.

— I-

Jdöntettük már, hogy a Szentes* 
színtársulat a jövő héten Caongrádra 
érkezik, A színház szombaton este 
tartja megnyitó előadását a Magyar 
Szállóban.

Flső alkalommal valószínűleg a 
Mosólvországa vigopera kerül színre. 
A műsoron szereplő többi darabok 
a következők: Három a kislány, 
Fragquita, Vigözvegy, Csárdáski* 
rálynő, Aranymadár, Én és a kis* 
öcsém, Tommy és társa, Ezüst 
sirály, Nőtlen féri, örök tavasz, 
Pillangó főhadnagy, Nyitott ablak, 
Vadvirág, Sybill, Rigó Jancsi stb, 
(operettek), Három nővér, Vetés, 
Mélyek a gyökerek, Vitézek és 
hősök, Édesfiam, Idigen gymiiek, 
Dr. Szabó Juci, Kis uurnám, 
Szabiimők elrablása, Csókoljon

Maqhivó
a Csongrádi Halász Szövetkezet 
1949. évi március hó 25*én, dél* 

e lolt 10 órakor Csongrádon, a Sza* 1 
bad Szakszervezetek székhazában 
tartandó évi rendes közgyűlésére.

A/ igazgatóság felhivja a szövet* 
Idézel összes tagjait, hogy az évi 
rendes közgyűlésen pontosan meg* 
jelenni szíveskedjenek.

Tárgysorozat
1. Igazgatóság évi jelentése.
2. Felügyelőbizoltságnak az évi 

mérleg és ered meny kimutatásra vo* 
nalkozó jelentése.

3. Az évi mérleg és eredmény* 
kimutatás jóváhagyása.

4. Határozathozatal a felesleg 
hovaforditásáról.

5. Igazgatóság és fclygyejőbizoll*
ság felmentése. —

6. Igazgatóság megválasztása.
7. F.gy felügyelőbizottsági tag 3 

! évre való megválasztása.

Az Országos Szövetkezeti

Hitelintézet keretében

HITELBE
1-2 évre mindenféle

mezőgazdasági gépek
és kocsitengelyek
beszerezhetők MURÁNYI 

595x vaskereskedőnél.

fl jövő szombaton tartja 
megnyitó előadását a Szeníes-szintársulat

meg, Warrcmié mestersége, Név* 
telén asszony stb (prózák).

A társulat tagjai valamennyien 
kiváló színészek és ezek közül régi 
ismerőseink : M. Horváth ’Zsóka, 
Márkus Lajos, I Iomonnay István, 
Polgár. Ferenc és Málray Károly.

Á színház az évad tartamára 
kedvezményes bérletet bocsát <1 kő* 
zönség rendelkezésére. Ezzel kap* 
csolalban fontosnak tartjuk, hogy a 
bérletet minél többen előjegyeztcs* 
sék Mátray Károly főtitkárnál, mert 
a jóhirű Szentes*szinfársulat csak 
igy tud hosszabb ideig Csongrádon 
maradni.

Ha sok lesz a bérletvásárló, a 
színház nem négy, hanem hat hétig 
v endégszerept 1 városunkban.

8. Az 1949. évre szóló belső 
üzemi szabály megállapítása.

9. Indítványok.
A mérleget és ercd-nénykimuta* 

fást, az igazgatóság és felügyelőbi* 
zottsag jelentéséi 1948 március hó 
18. napjától a közgyűlés napjáig 
Réti János utca 2. szám alatt lehet 
megtekinteni.

X közgyűlés akkor határozatké* 
pes, ha azon a szövetkezet tagjainak 
legalább fele megjelenik.

Csongrád, 1949 március 11
690 Igazgatóság.

Újabb teketevágót 
ítélt el a bíróság

Szőke József csongrádi lakos 
után Piyniceki Mihály csanyteleki 
lakos is feketevágás miatt került az 
uzsora bíróság elé. «.

A bíróság Pigniczkit jogerősen 
1 hónapi fogházra ilelte.

KMTE-CsMTK 4t I
A kecskeméti mérkőzés balul 

ütött ki a CsMJK számára, a* 
mennyiben 4 : 1 arányit súlyos ve* 
reségef szenvedett. A mérkőzés 
KMTE támadásokkal kezdődött s 
a 10. percben már bent is volt az 
első gól a csongrádi kapuban. A 
második gólt a 20. percben lőtte a 
KM 1 E. Ezután a csongrádi csapat 
is több szép támadást v ezetett és a 
38. percben Szabó pazar gólt rúgott 
a jobb alsó sarokba.

A második félidő ismét kecske* 
méti támadásokkal kezdődött. Á 
csongrádi védelem a rohamokat 
nem bírta feltartóztatni s hamarosan 
két újabb goi került Kléner kapu* 
jaba. A KM TE ezután is tovább 
rohamozott, de több gólt már nem 
sikerült lőnie.

A csongrádi csapat elsősorban 
azért szenvedte a súlyos vereséget, 
mert közvetlen védelme ezúttal való* 
ságos átjáró ház volt.

Ma, vasárnap délután 3 órai 
kezdetid az NB II. első helyezett* 
jével, a Budapesti Élőiével mér kő* 
zik a CsMTK a Hunyadi*léri sport* 
pályán. Helyi győzelemről aligha 
lehet szó, de ha a CsMTK ősz* 
szeszedi magát, a döntetlen ered* 
ményt kiharcolhatja.

Birkózóink újabb 
nagy győzelme

A Cs. EPOSz birkózói újabb 
nagy győzelmet -arattak a múlt va* 
sárnap, amennyiben ellenfelükre, a 
Dunakeszi Magyarság válogatott 
birkózógárdájára 16:8 arányú vere* 
séget mértek.

■■»meHeeEeeaHMesaesMosH
Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak, akik felejt* 
■beleden drága jó férjem cs 
édesapánk,

KOVÁCS GERGELY
hadirokkant

temetésén megjelentek, sírjára 
koszorút hoztak vs fajdalmun* 
kát bármilyen formában eny* 
hiteni szívesek voltak, ezúton 
mondunk hálás köszönetét.
651 A gyászoló* család

Eperfákat loptak
Csomó Emil és Tisza István 

alsóvárosi lakosok lopás miatt ke* 
riiltek a járásbíróság elé. A vád 
szerint a szentesi utón lévő epvrták 
közül négy darabot kivágtak és a 
lakásukra vittek. A tárgy alá - on. a 
vádlottak beismerő vallomást tettek. 
Védelmükre 4zt hozták fi 1, hogy 
az Cpcrfák tüzelőnek kellettek. A 
járásbíróság a vádlottakat beismerő 
vallomásuk után bűnösnek mondotta 
ki és Csűrné Emilt 21, I isza 1st* 
vánt 8 napi fogházra itcliv.

Az ítélet jogerős.
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Már 24 havi részletre is
5 vásárolhat J
■Csepel kerékpárt §j 
■Csepel varrógépet í 
iCsepel motorkerékpárt;

j Régner Ferenc j
■ üzletében, Szeníháromság-lér 8. ■

Meghívó
rendes évi közgyűlésre

A Csongrád-—Nagyréti Tiszai 
Átkelési Szövetkezet az 1949. évi 
március 20-án, d. u. 3 órakor Csőn» 
grid város területén a Nagyrétben 
lévő várháti iskolánál évi rendes 
közgyűlést tart.

Az igazgatóság felhívja a szövet» 
kezet tagjait, hogy az évi ren» 
des közgyűlésen pontosan megje» 
lenni szíveskedjenek.

7 drgy sorozat.
1. Az igazgatóság évi jelentése.
2. A felügyelőbizottságnak az évi 

mérleg és eredmény kimutatásra vo» 
natkozó jelentése.

3. Az évi mérleg és eredmény» 
kimutatás jóváhagyása.

4. Az igazgatóság és felügyelő» 
bizottság felmentése.

5. Határozathozatal a feloszlásról, 
h. Határozathozatal a felszámolók

megválasztásáról.
Az iizlelév mérlegét és eredmény» 

kimutatást, az igazgatóság évi jelen» 
lését s a felügyelőbizottságnak a 
mérlegre és eredménykimutatásra 
vonatkozó jelentését az 1949. évi 
március hó 6»tói a közgyűlés nap» 
jaig a szövetkezet hivatalos helyisé» 
gében (Csongrád, Jókai u. 13 sz ) 
reggel 8 órától d. u. 2 óráig lehet 
megtekinteni.,

A közgyűlés a megjelent tagok 
számára tekintet nélkül határozat 
képes.

Csongrád, 1949 március 10.
959 Igazgatóság.

Uni-lfl I Í~1 Filmszínház.

Szombíl.III 12 visárnap, hélfö

Még öt perc az élet
Viláíhiradó. — Bérletez. 21.

K.dd, szítd», csülöiiök:

Professzor ur válasszon
UMFI hindó. — Bérlet*?.. 22.

H dikőznap fel 6, fél 8, vasár-, 
ünnepnap fél 4, fél 6, fél 8-kor

Holttányilvánitások
Túri Sándor (nős Deák Máriával) 

szül. 1911., volt csongrádi lTanya 
1 lé.) lakos, állítólag 1944. július 
28--án mint honvéd Szabadkára 
vonult be a,9/11. zlj --hoz és azután 
eltűnt. (Csongrádi járásbíróság. Pk
457/1949.) 64b

*

Szögi János (nős Juhász Vik­
tóriával) szül. 1910., voll csongrádi 
(Tarrya 808/a.) lakos, állítólag 1944. 
július hó 26»án 9/II. zlj.»hoz vonult 
be .Palánkára s mint honvéd 1944. 
decemberében hadifogságba cselt s 
azután eltűnt. (Csongrádi járásbiró»
ság. Pk. 519/1949.) 650

*

I ösmagi Imre (nos Meggyes! 
Rozáliával) szül. 1889., volt cson­
grádi (Klauzál u. 14.) lakos, állító» 
lag mint polgári személy 1944. 
decemberében fogságba esett s

i azután elhint. (Csongrádi járásbiró» 
S sag. Pk. 521/1949.) 649

Báli István (nős Sáfár Eszterrel) 
szül. 1911., volt csan> teleki (léégi 
posta u. 215.) lakos, állítólag mint 
honvéd, hadműveleti területen 1943. 
január 6»ika után eltűnt. (Csongrádi
járásbíróság. Pk. 84/1949.) 654

*

(Iái Antal (nős Zsótcr Teréziával) 
szül. 1881., volt tömörkényi (Bel* 
terület) lakos, állítólag 1914.. július 
hó 28»án katonai szolgálatra vonult 
be és 1915. október hóban Olasz» 
országban meghalt. (Csongrádi ja* 
rásbiróság. Pk. 522/1949.) 653

Sándor János (nős Varga Ro* 
záliával) szül. 1915., volt csanyle* 
leld (Bajcsi Zsilinszki u. 4.) lakos, 
állítólag mint huszár, hadműveleti 
területen 1943. január 3*ika után 
eltűnt. (Csongrádi járásbíróság. Pk.
83/1949.) 655

*

Kulman Pál szül. 1918., volt 
csongrádi (Tanya 1032.) lakos, ál* 
Utólag 1944. augusztus hó 7*én a 
szabadkai 9/11. zlj»jal hadműveleti 
területre vonult. 1944. szeptember 
hó 12-én adott életjcll utoljára ma* 
gáról és azután eltűnt. (Csongrádi
járásbíróság. Pk. 505/1949.) 674

*

Jaksa János (anyja Laczkó Ve* 
ronika) szid. 1920., volt tömörkényi 
(Tanya 279 ) lakos, állítólag 1944. 
szeptember 22-én hadművelet1 le* 
rülelen kapott sebében meghalt és 
azután eltűnt. (Csongrádi járásbiró*
ság. Pk. 516/1949.) o73

*

Percze György Imre (nős Pozsár 
Franciskával) szül. 1910., volt csőn* 
grádi (Árpád u. 20.) lakos, állító* 
lag mint honvéd hadműveleti ferii* 
lefen 1944. október hó 3»a után 
eltűnt. (Csongrádi járásbíróság. Pk.
455/1949.) ■ ' 672

*

Kerekes Gergely (nős Füri Juli* 
annával) szül. 1921., volt csongrádi 
(J anya 1357.) lakos,' állítólag mint 
honvéd 1 '■144. október 7*c után 
hadműveleti területen eltűnt. (Csőn* 
grádi járásbíróság. Pk. 518/1949.

67 I
*

Kispalaki József szül. 1913., volt 
csongrádi (Tanya 1344.) lakos, ál* 
Utólag 1944. májusában a 9/11. 
zlj.»hoz vonult be, utoljára 1944. 
szeptember 14»én adott éleljelt ma* 
gáról és azután eltűnt. (Csongrádi
járásbíróság. Pk. 572/1949.) 690

*

Kása János szül. 1922., volt 
csongrádi (Tanya 363.) lakos, dili* 
fólag 1945. március hóban halt meg 
orosz hadifogolytáborban. (Cson­
grádi járásbíróság. Pk. 563/1949.

691

Kik vásárolhatnak
sovány sertést

A vármegyei gazdasági albizolf-- 
ság határozata értelmében sovány 
sertést a vármegye területén, Így 
Csongrádon is, csak a Scrtésfor- 
galmi Nemzeti Vállalat, vagy an» 
nak megbízottjai vásárolhatnak. Ma* 
gáncsok csak a népi bizottság, v agy 
a DÉFOSz Írásos engedélyével 
vásárolhatnak sovány sertést.

975 nazgöl palikaföld a Csanyi 
Forgó-féle fold szomszédságé 
bari eladó. B-dihyár.y u 9 593
Bérszénlést vállalok traktorral. 
Lovas András, T. 720. ‘ 701
Fiatal kiafias tehén eladó. Tán­
csics Mihály (Hosszú) u 30 702

Tornacipőt minden ginben,
garancia mellett legelcsóbban
csak a Clkta lerakatból. 697
Takarmány répa. szalma, kuko- 
ricaszér, gúzsnak, kosárnak való 
vessző, étkezési és ültetniveló 
rózsakrumpli eladó. Báthory u 
18 685
Fél hold szőlő eladó. Ho'd u.
7 sz. 686
Attila u. 23 számú ház eledé, 
ért. István u. 34.__________ 687
8 hónapos hízónak való sertés
eladó. Sugár u. 3. 688
1500 nazgöl patika föld a Kettős­
halmi dűlőben és 130 drb tető- 
cserép faanyaggal agyüti eladó. 
János kir w. 26.___________689
Ajtók, ablakok és telire való 
pala nagvobb mennyiségben 
kapható. Ónozó virágüzlet. x593

Dunnájából pehelypaplant, régi 
paplanéból újat készítünk. Pap­
lanok, paplananyagok raktáron 
Borosnénál Szentes, Sátrán 
u 43 x382
Szűrőhordók eladók. Uj u. 26. 

, x644
Hálózati rádió, harmonika és 
kosztümnek való szövet eladó, 
ért. Dózsa György-téri trafikban.

677
Fél hold föld kukoricának, vagy 
árpának haszonbérbe kiadó. 
Répa ós trágya eladó, éri. Samu 
Istvánnal, Nagyrét 158. 678
3 dib 8 hónapos süldő eladó. 
Zöldkerl u 3._____________ 679
Féderen» bőrkocsiiíléa, 40 kg 
lucernameg, 100 kéve nád és 2 

1 drb igéskoctio dal eladó. Juslh 
Gy. u. 13. 680
Répa, szár szalma eladó, ért. 
Justh Gyula u. 52. vagy T. 457.

681
5 drr> szilfflderék eladó. József 
u. 18. ._________________x592
Tavaszi bükköny, zöldfejű 
takarmány cukorrépámig, vető­
borsó fajták, vele meny mag vak, 
dughagyma Brhdzá keresltedé 
sében szerezhetők be. x626
Nemeskadar szőlő vessző ál­
landóan baszerezheiő Dinnvé 
séknél, Jókai u. 47._______x481
Fél hold ártér közel a városhoz 
eladó [»kola u 28_______ 664
Szántást vállalok. Zsilip u.
!_______________________ x665
Takarmányrépa eladó. Szécsi 
Mária uM)._______________ 666
EkelSpa és borona eladó. Er­
zsébet u. 15. 667
6C0 nazgöl szőlő és fekete firfi- 
öltöny eledó. Jókai u, 17 668
Kossuth u. 7 számú ház egy 
harmad része fő dért, vagy sző 
lőért elcserélhető, ért. Úri u. 8. 

__ _____________________ 660
Trágya eladó. Jókai u. 13.
_________________;________ 663
Eke. ekekapa é* kézi daráló el 
edó. Szép u. 38 x617

Törek, répa eladó Birlus látván 
nál, T. 96____________  683
Bálhr.ry l.-tvén u 13 száma ház. 
eledó. azonnal b-köitözhztó. 684
Szántást vállalok trakloiral, sza!- 
máért i». Körzetem; a patika 
föd. Jelentkezés Nyilas Fererc 
nél, T. 199______________x624
Hullámtéren és ujfalusi réten 
szántást vállalok. Szár eladó. 
Domokos János Nagyrét. 700

Megbízható szappanlőző- 
szer, ruhafesték minden szín­
ben, Fulor és Hungária borkén 
Brindzánál szerezhető be x625
Szölőoltványok építkezés 
miatt sürgősen olcsón kaphatók. 
1. oszt. 70, IL oszt. 50. h*zai 
gyökeres 40 filléres árban. Cim 
Fü öp János Markar, Fő-ul 107. 

____ x661
Here, cukorrépa és trágya el­
ad ó^Erzsé betu^S.________ 662
N jgybőgő (vonós) 4/4- es prim- 
h'g'dű és cimbalom eladó Nagy 
Istvánnál, Csongrád Tanya 1328, 
az Árpád iskola szomszédságé­
ban._____________________ x588
Szántást vállalok traktorral. Z iga 
Imre, Nagymező u 23____x658
1 eke és fogas eladó. Uj u 44. 
 698
15 mázsa here és 5 mázsa here­
szecska eladó. Szőlőhegyi u 58.
_________________________ 669
4 házrész bokros -eladó. Úri u.
2 sz x670
Egylovas féderes stréfkocJ és 
5C0 kéve szár a Zsurmcban el- 
adé. Jegenye u. 14______ 682
Mar most festesse meg fakult 
tavaszi ruháját. E*y férfiöltöny 
festése 50, liizlilása 25 Ft. Min­
dé; féle eavéb ruhák festését és 
tisztításét is a lego'csóbban véa 
rém. Torma János Úri u. 10. 
Gyászruhák soronkivüi késtü­
nk,_____________________ x583
Kész női és leánykabátok leg- 
o'csóbban Borbós női szabónál 
(Fövéns i u 23 ) szerezhetők be.
_________________________x652
Sezlonok eladók. Árvíz u. 
37 sz.___________________ 699
§ éves karcaló és másfél éves 
csikó eladó Ségi Pálnál, T 815.

______________ x656
Használt fárf.kerékpár eladó Uj 
uj).___ __________________ 657
Vásár u. 19 számú ház eledó, 
ért ugyanolt. x539
Figyelem! Ölök. bereivák, híj 
vágógép húsdaráló köszöiülrse, 
zsebkések jivl'ása lego'csóbban 
KÉRI késesnél, Zöldiéért u. 3 x582

2 házrész bökény házrészenként
is eladó, ért. Justh Gyula u. 59. 
________________________x602
3 rnéhcsaád eladó Veres Fér *nc
1437 számú tanyáján. Erzsébet- 
szőlők.__________________ x584
Szántást vállalok Körzetem a 
várostanya és a Faragc-tanya. 
Jelentkezés Kása Dezsőnél, 
Szentesi ut._____ _________x585
Újhelyi Nándor utca 21 számú 
ház eladó, ért ugyanott. x696
A pénteki heti pi con egy pénz­
tárcát találtam. Igazolt tu a;do* 
nosa Dobó 1. u. 5 szám alatt 
átveheti.__________ t)92
Fél hold kisrét és 4 hézr'sz 
bokros eladó. A ma u. 14. 694
Fehér mély gyermekkocsi eladó 
Zsinór u. 37.______ ______x695
1 ho!d föld ki - dó. Fekete Jár'oa
u 14._____________________ 703
Épü^etfaanyag és lakamoényr ma 
ele d ) Andrássv u. 48. 704
2 kiskocsi trágya aladó. Fö-ényi
u- 46.  706

CSONGRÁDI KIS ÚJSÁG
A srerkesrtésért Dinnyés János, 

a kiadásért Nyéki Péter felel. 
Készült a szabadságharc ioo. évfordulóján, 
László éi Szekeret uyomdáláhan Csonkád
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